

Mă bucur să văd că Trupa lui este în Medios, str. Gaura nr. 2, și am plăcut să povestesc experiența mea amănunțit în cadrul proiectului Ședințele Boxer, de două săptămâni Katerina Ecaterina.

În calitate de pacient, am avut ocazia să-mi pot forma o părere bună despre această terapie și de felul cum era pusă în practică de două săptămâni Katerina Ecaterina.

Țin să menționez faptul, că la început am fost destul de sceptică, că o astfel de terapie mi poate rezolva problemele mele de sănătate cu care mă confruntam de câțiva ani. Aceste probleme erau legate de durimi de muntari la omble picioare, iar în anumite momente simțeam și furnicăciune când era necesară purtarea pantofilor, durimile erau foarte mari, ceea ce îmi dădea o stare generală de proastă dispoziție, dar mai ales disconfort la mers.

Am urmat ședințe de Boxer din luna noiembrie 2019 până în noiembrie 2019, o dată pe săptămână. Chiar dacă la început simțeam doar o relaxare generală a organismului și o stare de bine, după câteva ședințe rezultatele nu au întârziat să apară și să-mi amelioreze durimile legate de muntari.

Dna Katerina Ecaterina este un teropent foarte bună și tot ceea ce face o face cu mult suflet și pasiune pentru această meserie. Pe lângă încrederea de specialitate pe care o are, face parte din cea mai bună categorie de persoane gata oricând să învețe lucruri noi și să le pună în aplicare pentru bunăle pacienți cu care lucrează.

Desigur de perfecționare și fiind cum proclama ședințele de terapie, m-a făcut să mă încredințez în dăruirea și să sper că lucrurile vor avea o încredere pozitivă în rezolvarea problemelor mele.

Pot spune că mă declar foarte mulțumită de rezultatele amate în urma ședințelor medicale, duratele mele erau adesea simțite de mult, medic pot spune că nu mai simțeam aproape deloc disconfort atunci când pot potofi, lucru care înaintea ședințelor era greu de suportat.

Recomand cu multă căldură și optimism medicarea ședințelor de Bowen, psihicilor care se confruntă cu o serie de probleme de sănătate, și mai ales de felul cum au fost pune în aplicare de dna teropent Katerina Ecaterina

Tel. 0722 332 185

